

Studiu de analiza privind implementarea versiunii 4 a sistemului SafeSeaNet in contextul componentelor nationale care alcatuiesc Fereastra Unica de Raportare (MSW) si dezvoltari aferente

I.D.: 29357023

Documente participare:

- 7-SCN1006794.zip

Data publicarii	04.07.18	Coduri CPV	72220000-3
Termenul limita pentru depunere:	20.07.18	Pretul estimativ:	600.000,00 RON

Descriere: In conformitate cu calendarul EMSA, aprobat de HLSG al Comisiei Europene, Statele Membre trebuie sa finalizeze dezvoltarea functionalitatilor necesare implementării la nivel național a versiunii 4 a sistemului SafeSeaNet, până la 31 decembrie 2018. Sistemul național SSN preia datele din Fereastra Unică de Raportare, deci sunt necesare și dezvoltări la nivelul acesteia pentru a realiza noua versiune a SSN. Pentru eficientizarea activităților personalului din cadrul serviciilor ANR sunt necesare: -implementarea unui modul de gestiune a navelor auxiliare la nivelul componentelor naționale care alcătuiesc Fereastra Unică de Raportare (MSW); -introducerea unui mecanism de gestiune a mai multor tipuri de restricții aplicate navelor; -implementarea unui mecanism de preluare și prezentare imediată a rapoartelor asociate unei notificări arhivate. Momentan componentele naționale care reprezintă interfața cu serviciul european SafeSeaNet permit transmiterea datelor gestionate la nivelul componentelor naționale către serviciul european prin intermediul unor mecanisme aliate la SSN versiunea 3. Acest studiu își propune evaluarea întregului set de componente ce alcătuiesc Fereastra Unică de Raportare și a celor care realizează interconectarea națională la serviciul european SafeSeaNet în vederea adaptării acestora pentru a putea realiza o interconectare cu sistemul european SafeSeaNet care să respecte specificațiile versiunii 4. Aceste adaptări vor constitui de asemenea și cadrul de testare și comisionare a interfețelor de transmitere a datelor dintre sistemul SafeSeaNet european și componentele naționale, în baza planului de testare și comisionare pentru statele membre, plan care are ca obiective: • De a identifica cerințele funcționale ca obiective pentru testare. • De a recomanda și a descrie strategiile de testare care urmează să fie utilizate. • De a identifica resursele necesare. • De a recomanda și de a descrie organizarea testelor. • De a prezenta o listă de scenarii de testare în vederea comisionării. • De a oferi suport pentru testare și de raportare a erorilor. Adaptările și dezvoltările necesare se vor realiza pe infrastructura hardware a ANR. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 6 zile. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare cu 3 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.